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- își desfasoara activitatea sub îndrumarea și supravegherea administratorului.
- ajuta la distribuirea hranei copiilor și colaborează cu administratorul în ceea ce priveste activitătile și alimentatia copiilor;
-respectă regulile de igiena personală în îngrijirea copiilor;
- execută, la indicația administratorulu
- asigură curățenia, dezinfecția și păstrarea recipientelor utilizate, în locurile si conditiile stabilite;
- respectă normelor igienico - sanitare, in vigoare;
- asigura păstrarea și folosirea în bune condiții a inventarului pe care îl are în primire;
-declară imediat administratorului îmbolnăvirile pe care le prezinta personalul sau îmbolnăvirile survenite la membrii de familie;
-efectuează zilnic curățenia, în condiții corespunzătoare, a spațiului repartizat si răspunde de starea de igiena a sălilor de clasă, coridoarelor, oficiilor, grupurilor sanitare, scărilor, mobilierului, ferestrelor si exteriorul clădirii;
- efectuează dezinfecția curentă a pardoselilor, pereților, grupurilor sanitare cu materiale si ustensile folosite numai in aceste locuri;
- transportă gunoiul si reziduurile alimentare la tancul de gunoi, în conditii corespunzătoare, răspunde de depunerea lor corectă in recipiente, curăță și dezinfectează vasele in care se păstrează si transporta gunoiul;
- răspunde de păstrarea in bune condiții a materialelor de curățenie ce le are personal in grijă, precum și a acelor ce se folosesc în comun;
- îndeplinește toate indicațiile administratorului privind întreținerea curățeniei, salubrității, dezinfecției si dezinsecției.

