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AVIZARE PUZ


MEMORIU de prezentare

1.
Introducere
1.1.       Date de recunoaştere a documentaţiei
· Denumire proiect:
ZONĂ SOCIAL-CULTURALĂ: LĂCAȘ DE CULT ȘI GRĂDINIȚĂ
· Număr proiect:
155/2022
· Faza de proiectare:
Plan Urbanistic Zonal

· Beneficiar:
COM. MOȘNIȚA NOUĂ
· Proiectant:
S.C. ARHITECTONIC S.R.L.
1.2.     Obiectul studiului

Prezenta documentaţie de urbanism s-a întocmit la comanda beneficiarului COM. MOȘNIȚA NOUĂ. Documentaţia are la bază Certificatul de Urbanism nr. 439/23.03.2022, eliberat de Primăria com. Moșnița Nouă pentru terenul situat în extravilan, în zona intersecției DJ 592 Timișoara–Buziaș cu Str. Păcii, având o suprafaţă de 2.182 mp, conform Extrasului CF nr. 422780 Moșnița Nouă.
Categoriile de lucrări necesare investiţiei vor fi:
a) construcţii noi:

· lăcaș de cult și clopotniță D+P+1

· grădiniță și spații administrative P+2

b) branșamente, racorduri utilități și dotări tehnico-edilitare

c) sistematizarea verticală a terenului

d) drumuri și platforme de incintă, parcaje, acces carosabil dinspre Str. Păcii

e) zone pietonale

f) împrejmuire teren

g) amenajare zone verzi.
1.3.      Surse de documentare - REFERIRI LA STUDII ANTERIOARE

· PUZ director extravilan com. Moșnița Nouă întocmit de S.C. IPROTIM S.A., aprobat prin HCL nr. 23/24.05.2005, cu următoarele prevederi pentru zonă:
· prospect stradal Str. Păcii: 26,00 m

· prospect stradal alte străzi interioare: 12,00 m

· se va asigura continuitatea străzilor propuse în documentații de urbanism aprobate în zonă

· POT maxim 50%
· PUG Moșnița Nouă în curs de elaborare conform HCL nr. 197/26.06.2019

· Documentații de urbanism aprobate în zonă: PUZ "Dezvoltare Zonă Rezidențială cu Funcțiuni Complementare, Dotări și Servicii Publice Moşniţa Nouă", amplasament A 110/2/1 și A110/2/2, beneficiari S.C. IMS Group S.R.L., Cernescu Simion Alexandru Horia, Cernescu Silvia, cu următoarele prevederi:
· clădiri pentru locuit în sistem unifamilial: POT maxim 30%, CUT maxim 0,90, Hmax la cornișă 9,00 m, regim maxim de înălțime P+1+M

· dotări servicii publice: POT maxim 40%, CUT maxim 1,60, Hmax la cornișă 12,00 m, regim maxim de înălțime P+2+M

· Ridicarea topografică a zonei studiate
Conform documentațiilor de urbanism aprobate, amplasamentul analizat se află în extravilanul com. Moșnița Nouă, fiind înconjurat de terenuri intravilane, reglementate. Acestea din urmă – terenuri proprietatea privată a persoanelor fizice și juridice – au  fost obiectul unor documentații de urbanism aprobate pentru destinație rezidențială și funcțiuni complementare. Terenul studiat în prezentul PUZ a rămas în afara limitei intravilanului localității datorită situației sale juridice, fiind proprietatea privată a Com. Moșnița Nouă, astfel că acesta nu a fost inclus în documentațiile elaborate.

Documentaţia faza P.U.Z. se elaborează în conformitate cu Metodologia de elaborare şi Conţinutul cadru al planului urbanistic zonal indicativ GM - 010 - 2000.
Documentaţia tehnică se va elabora în conformitate cu Legea nr. 50/1991 rep. şi HGR 525/1996, Codul Civil. 

Nu există documentaţii de urbanism care se desfăşoară concomitent cu prezentul P.U.Z.
2.
StAdiul actual al dezvoltării
2.1.
Evoluţia zonei
Zona studiată este situată în teritoriul administrativ al com. Moșnița Nouă, în estul acestuia, înspre Mun. Timișoara. Zona cuprinsă între vatra inițială a comunei și limita estică a intravilanului Mun. Timișoara s-a dezvoltat într-un ritm accelerat pentru funcțiunea rezidențială și dotări, fiind susținută de proximitatea municipiului și de o bună accesibilitate, prin intermediul DJ 592 Timișoara–Buziaș. Astfel, zona generală de amplasament este compusă din terenuri intravilane, reglementate pentru destinație rezidențială și funcțiuni complementare, în concordanță cu PUZ director Moșnița Nouă.
2.2.
Încadrarea în localitate

Amplasamentul analizat este situat la nord de DJ 592 Timișoara-Buziaș și est de Str. Păcii, în extravilanul com. Moșnița Nouă, deși este înconjurat de terenuri intravilane, reglementate prin documentații de urbanism aprobate. Zona propusă spre reglementare constă dintr-o suprafaţă de 2.182 mp de teren cu folosinţă "arabil în extravilan".
În proximitatea terenului studiat sunt în curs de dezvoltare/ edificare locuințe individuale, zone dotări, zone verzi, străzi al căror prospect general a fost reglementat prin PUZ director. O parte a obiectivelor propuse prin documentații de urbanism aprobate anterior sunt deja edificate, conturând caracterul zonei.
Vecinătăţile terenului propus spre reglementare sunt:

· la nord: teren intravilan conf. PUZ aprobat prin HCL Moșnița Nouă nr. 142/27.10.2010 (lot A110/2/1-2) "Dezvoltare zonă rezidențială cu funcțiuni complementare, dotări și servicii publice Moşniţa Nouă", la 0,00 m – zonă servicii propusă prin PUZ, la cca. 75 m – locuințe existente
· la sud: DJ 592 Timișoara-Buziaș, la 0,00 m – DJ 592, la min. 30 m zone servicii existente
· la est: Str. Idilei, zone verzi de protecție carosabil și terenuri reglementate pentru funcțiuni complementare locuirii, la cca. 66 m (pe Str. Doamnei) – zonă servicii existentă
· la vest: Str. Păcii, zone verzi de protecție carosabil și terenuri reglementate pentru funcțiuni complementare locuirii, la 0,00 m – Str. Păcii, la cca. 30 m – zonă servicii (spălătorie auto și Bioclinica).
Zona este accesibilă direct, dinspre drumul existent – Str. Păcii, asfaltat parțial (debușează în DJ 592), dar și cu posibilitatea realizării unui acces secundar/ pietonal dinspre strada existentă la vest, înspre Str. Doamnei și Idilei.
Primăria com. Moșnița Nouă intenționează realizarea unei zone social-culturale care să deservească populația din zonă, aceste funcțiuni fiind necesare odată cu dezvoltarea preponderent rezidențială înspre Mun. Timișoara. Parohiile existente în Moșnița Nouă sunt amplasate la cca. 2,5 km față de amplasamentul studiat, acestea deservindu-i pe locuitorii din cadrul comunei inițiale. Odată cu puternica dezvoltare rezidențială a comunei, a devenit necesară completarea lăcașurilor de cult existente cu unele noi, puse în slujba comunității tot mai largi a com. Moșnița Nouă. De asemenea, grădinița propusă este absolut necesară, zona vestică a comunei fiind locuită de familii tinere. Realizarea lăcașului de cult va facilita accesul tuturor categoriilor de vârstă din zonă la slujbele religioase, fiind posibilă, datorită distanțelor mici față de zona rezidențială, deplasarea fără ajutorul autovehiculelor. Amplasarea unei grădinițe într-o zonă relativ dens locuită de la nordul DJ 592, va permite deplasarea fie fără mijloace de transport, fie cu autovehicule, dar într-un timp redus, fără traversarea unui drum intens circulat.
2.3.       Elemente ale cadrului natural

Terenul agricol existent este acoperit cu vegetație spontană, nu este cultivat.
Nivelmentul terenului natural se desfășoară între 89,87 NMN și 89,96 NMN.

Terenul nu prezintă particularităţi din punct de vedere al reliefului, condiţii geotehnice, riscuri naturale. Din punct de vedere peisagistic, terenul este plat.

Din punct de vedere al reţelei hidrografice, terenul este localizat în Câmpia joasă a Timișului, pe malul drept al râului, la cca. 4,5 km nord-est față de cursul râului.

Zona studiată nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată.

2.3.1. 
Date ale studiului geotehnic
Din punct de vedere geomorfologic, terenul studiat se află în Câmpia joasă a Timișului. Terenul aproximativ plan se situează pe terasa superioară a râului Timiș și nu este afectat de fenomene fizico-mecanice care să-i pericliteze stabilitatea.

Seismicitatea: conform Codului de proiectare seismică P100-1/2013, condiţiile locale de teren studiat sunt caracterizate prin valorile perioadei de colţ Tc = 0,7 sec şi valoarea de vârf a acceleraţiei terenului pentru proiectare ag = 0,20 g, pentru cutremure având interval mediu de recurenţă IMR = 100 ani.
Adâncimea maximă de îngheţ este stabilită conform STAS 6054-77 la 0,70 m ÷ 0,80 m.
Stratificaţia terenului este următoarea:

· umplutură și sol vegetal grosime 0,30 m
· argilă prăfoasă cafenie de tip PUCM cu vegetație tare uscată extinsă până la 0,70 m adâncime

· argilă cafenie gălbuie tare uscată interceptată până la cca. 1,20 m adâncime

· argilă prăfoasă nisipoasă cafenie gălbuie plastic vârtoasă uscată până la cca. 1,80 m adâncime

· nisip fin mijlociu cenușiu cafeniu micaceu uscat la partea superioară și saturat în adâncime odată cu apariția freaticului, strat neepuizat pâmă la adâncimea la care s-a efectuat cercetarea (-5,00 m).
Nivelul apelor subterane a fost atins în forajul executat la adâncimea de 4,40 m m față de teren natural actual, sub formă de infiltrații, prezentând un nivel stabilizat la -4,20 m adâncime. Sunt posibile acumulări de apă meteorică în zona superioară a terenului de fundare în perioadele cu ploi abundente sau topire a zăpezilor. Acest nivel de apă din suprafața terenului prezintă un caracter temporar.
Recomandări:

Terenul bun de fundare din amplasament este alcătuit din pământuri coezive, formate din argilă cafenie gălbuie tare uscată. Adâncimea minimă de fundare minimă recomandată este Df = 0,80 m de la suprafața actuală a terenului natural.
2.4.
Circulaţia
Principala cale de circulaţie din zonă este drumul județean DJ 592 Timișoara – Buziaș – Lugoj, drum recent modernizat, cu îmbrăcăminte asfaltică și câte 2 benzi de circulație pe sens. Lățimea prospectului său general este de 26 m, cu următoarele caracteristici:
· carosabil 13,75 m, cu 2 benzi de circulație pe sens și sensuri separate cu borduri beton
· zone verzi 3,00 m pe ambele părți ale drumului

· rigole carosabile 0,70 m pe ambele părți ale drumului

· alei pietonale/ piste biciclete 2,50 m pe ambele părți ale drumului
Terenul studiat se află la nord de DJ 592, fiind accesibil direct dinspre Str. Păcii, care debușează în drumul județean. Str. Păcii are prospectul general de 26 m, cu lățimea carosabilului de 6,00 m, din care executat 5,50 m, cu îmbrăcăminte asfaltică. Sunt prevăzute alei pietonale și zone verzi de o parte și de alta a carosabilului, însă acestea nu sunt încă executate.
Terenul este delimitat la est de Str. Idilei (prospect general 10,50 m) și Str. Doamnei (prospect general 12 m), acestea putând asigura accesul pietonal secundar.

2.5.
Ocuparea terenurilor
În zona studiată, terenurile au folosinţă "arabil în extravilan", "curți construcții în intravilan" și "căi de comunicație rutieră".

Nu există conflicte între funcţiunile existente în zonă, acestea se completează reciproc.
De-a lungul DJ 592 și a Str. Păcii există rețele publice de utilități necesare funcționării obiectelor de investiție, și anume:

· rețea aducțiune apă potabilă 1000 mm paralelă cu DJ 592, pe terenul studiat, la cca. 75 cm față de frontul stradal

· rețea de alimentare cu apă potabilă 315 PE-HD la nord de DJ 592, pe domeniul public, respectiv la 3 m față de frontul stradal
· rețele alimentare cu apă potabilă de o parte și cealaltă a carosabilului Str. Păcii

· rețea canalizare menajeră 500 mm PVC la nord de DJ 592, pe domeniul public, deviată cca. 12 m spre nord afectând sud-vestul parcelei studiate
· reţea de distribuție energie electrică subterană medie tensiune (linie Les 20 kV) și joasă tensiune la nord de DJ 592
· post de transformare în anvelopă 20 kV/0,4 kV în nord-vestul terenului reglementat

· rețea de distribuție gaze naturale presiune redusă PE 100-110 mm la nord de DJ 592 și PE 100-90 mm la est de Str. Păcii, spre limita de proprietate a terenului studiat.
Zona nu este expusă riscurilor naturale, terenul are stabilitatea asigurată. Zona nu este inundabilă.

Pe teren nu există fond construit, cu excepția dotării tehnico-edilitaă postul de transformare în anvelopă. Terenul propus spre reglementare este proprietatea privată a com. Moșnița Nouă, conform Extrasului de Carte Funciară nr. 422780 Mășnița Nouă, nr. Cad 422780.
În apropierea amplasamentului există transport în comun, de-a lungul DJ 592, și anume autobuse care asigură legătura între Electrotimiș și loc. Albina aproximativ din 2 în 2 ore zilnic (linia M22, adinistrat de STP Timișoara).
2.6. 
Concluziile studiilor de fundamentare privind disfuncţionalităţile rezultate din analiza critică a situației existente
Disfuncționalitățile observate în zonă sunt următoarele:

· zona de protecție a DJ 592 impune restricții de amplasare a construcțiilor propriu-zise
· rețelele subterane care afectează zona sudică a amplasamentului (înspre frontul stradal) – aducțiune apă, Les 20 kV, conductă canalizare menajeră – restricționează realizarea împrejmuirilor și a amenajărilor de teren, prin zonele de protecție specifice
· în zonă nu există rețele edilitare de canalizare pluvială, fiind necesare soluții locale pentru rezolvarea acestui aspect.

2.7
Echipare edilitară

2.7.1.
Alimentarea cu apă

De-a lungul  DJ 592, pe tereb privat, la cca. 75 cm față de frontul stradal, există rețea aducțiune apă potabilă 1000 mm. De asemenea, la nord de DJ 592, pe domeniul public, respectiv la 3 m față de frontul stradal, există o rețea de alimentare cu apă potabilă 315 PE-HD.


De o parte și cealaltă a carosabilului Str. Păcii există rețele alimentare cu apă potabilă care pot asigura necesarul de apă pentru obiectivele propuse.
2.7.2.
Canalizare menajeră
De-a lungul DJ 592 există o rețea canalizare menajeră 500 mm PVC. Aceasta este amplasată pe domeniul public, dar în zona studiată este deviată cca. 12 m spre nord, afectând sud-vestul parcelei.
Aceasta poate prelua debitele rezultate de la obiectele sanitare montate în clădirile propuse.

2.7.3.
Canalizare pluvială

În zona studiată nu există rețele edilitare de canalizare pluvială și nici canale de desecare.
2.7.4.
Alimentarea cu gaze naturale

La nord de DJ 592 există o rețea de distribuție gaze naturale presiune redusă PE 100-110 mm, iar la est de Str. Păcii, spre limita de proprietate a terenului studiat există o conductă PE 100-90 mm, care poate asigura debitul necesar pentru încălzirea spațiilor propuse. 
2.7.5.
Alimentarea cu energie electrică


La nord de DJ 592 există o reţea de distribuție energie electrică subterană medie tensiune (linie Les 20 kV) și rețea de joasă tensiune. De asemenea, în nord-vestul terenului reglementat este amplasat un post de transformare în anvelopă 20 kV/0,4 kV pentru zonă, de la care poate fi realizată alimentarea cu enenergie electrică a investiției propuse.
2.8.
  Probleme de mediu
În zonă există fond construit (locuințe P+M, servicii medicale – Bioclinica și alte servicii complementare locuirii – spălătorie auto self-service, post de transformare în anvelopă), dar care nu afectează cadrul natural (acesta nu prezintă o valoare semnificativă în zona studiată).

Zona nu este expusă riscurilor naturale, nu se află în perimetrul inundabil al unui curs de apă (râul Timiș se află la cca.4,5 km sud-est față de amplasamentul studiat). Stabilitatea terenului este asigurată conform studiului geotehnic prelimnar întocmit pentru terenul propriu-zis.

Terenul dispune de posibilitatea racordării la reţelele publice de apă potabilă, canalizare menajeră, energie electrică și gaze naturale.
În zonă nu există valori de patrimoniu ce necesită protecţie şi nici potenţial balnear sau turistic.

Disfuncţionalităţile remarcate din punct de vedere al protecţiei mediului se referă la absența utilităților publice de canlizare pluvială, care necesită rezolvarea prin soluții locale.
2.9.
 Opţiuni ale populaţiei
Populaţia din com. Moșnița Nouă va fi avantajată de completarea zonei rezidențiale cu funcțiunile social-culturale propuse – lăcaș de cult și grădiniță. Realizarea acestor investiții va facilita accesul tuturor categoriilor de vârstă din zonă la slujbele religioase, fiind posibilă, datorită distanțelor mici față de zona rezidențială, deplasarea fără ajutorul autovehiculelor. De asemenea, grădinița propusă va susține familiile tinere din comună.
Din punct de vedere al administraţiei locale, investiţia propusă se încadrează în planul de dezvoltare a localității. Funcțiunea propusă completează documentațiile de urbanism aprobate în zona de amplasament și va fi continuată astfel dezvoltarea comunei.
Se va parcurge procedura de informare a populației conform Ord. 2701/2010. Se va răspunde la observații sau sesizări.

Solicitările beneficiarului – conform Temei de proiectare – au fost introduse în prezentul P.U.Z. şi adaptate la condiţiile de zonă, precum şi la restricţiile impuse de avizatori.

3.
PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICĂ
3.1.
Concluzii ale studiilor de fundamentare
Documentațiile de urbanism aprobate, care vizează acest amplasament sau zonele adiacente, sunt:
· PUZ director extravilan com. Moșnița Nouă întocmit de S.C. IPROTIM S.A., aprobat prin HCL nr. 23/24.05.2005, cu următoarele prevederi pentru zonă:

· PUG Moșnița Nouă în curs de elaborare conform HCL nr. 197/26.06.2019

· Documentații de urbanism aprobate în zonă: PUZ "Dezvoltare Zonă Rezidențială cu Funcțiuni Complementare, Dotări și Servicii Publice Moşniţa Nouă", aprobat prin HCL nr. 142/27.10.2010, amplasament A 110/2/1 și A110/2/2, beneficiari S.C. IMS Group S.R.L., Cernescu Simion Alexandru Horia, Cernescu Silvia
Prevederile P.U.Z. director extravilan com. Moșnița Nouă pentru această subzonă sunt:

· prospect stradal Str. Păcii: 26,00 m

· prospect stradal alte străzi interioare: 12,00 m

· se va asigura continuitatea străzilor propuse în documentații de urbanism aprobate în zonă

· POT maxim 50%
Conform documentațiilor de urbanism aprobate în zonă, la nord de DJ 592 au fost propuse zone verzi de protecție carosabil și zone dotări- servicii complementare locuirii, care separă artera relativ intens circulată de funcțiunea rezidențială, care a fost propusă la min. 45 m față de carosabilul drumului județean.
Nu sunt întocmite pentru acest amplasament alte documentații concomitent cu prezentul P.U.Z.

3.2.
Prevederi ale  PUG

Amplasamentul este situat în extravilanul com. Moșnița Nouă conform PUG aprobat.

Conform Certificatului de Urbanism nr. 439 din 23.03.2022, reglementarea zonei studiate va ține cont de documentația de urbanism nr. 48004/010 întocmită de S.C. IPROTIM S.A., faza PUZ Director Moșnița Nouă, aprobat prin H.C.L. nr. 23/24.05.2005 și rectificat prin HCL nr. 108/21.12.2006. În conformitate cu PUG aprobat, zona nu este reglementată, fiind teren arabil în extravilan în situația actuală, zonă rurală.

3.3.
Valorificarea cadrului natural
Zona nu are un cadru natural valoros. Terenul va fi sistematizat pentru egalizarea cotei lui naturale și pentru racordul carosabil la Str. Păcii. Terenul este liber de construcţii, cu excepția postului de transformare în anvelopă 20 kV/0,4 kV amplasat în colțul nord-vestic al parcelei, înspre Str. Păcii.
3.3.1.
Condiţiile studiului geomorfologic
Caracteristicile şi stratificaţia terenului a fost prezentată la cap. 2.3.1.

Se recomandă o fundare directă, la adâncimi mai mari de 0,80 m față de cota terenului natural actual, pe stratul de argilă cafenie gălbuie tare uscată.
Apa subterană a fost interceptată în forajul executat la adâncimea de 4,20 m.
Terenul bun de fundare din amplasament este alcătuit din pământuri coezive, formate din argilă cafenie gălbuie tare uscată. Adâncimea minimă de fundare minimă recomandată este Df = 0,80 m de la suprafața actuală a terenului natural.
Pentru calcului terenului de fundare în gruparea fundamentală de încărcări (B = 1,00 m și Df = 2,00 m) va adopta presiune convențională de bază Pconv = 220 kPa.
3.4.
Modernizarea circulaţiei
Deservirea rutieră a obiectivului proiectat urmează a se asigura dinspre Str. Păcii, prin racord la carosabilul străzii, cu raze de girație min. 6,00 m. Amplasarea figurată în planșa Reglementări Urbanistice a accesului carosabil și pietonal poate fi modificată la faza DTAC, în funcție de localizarea în plan a clopotniței a accesului principal pe teren.
Str. Păcii are prospectul general de 12 m, având carosabilul prevăzut cu lățimea de 6,00 m, din care executat 5,50 m, cu îmbrăcăminte asfaltică. Sunt prevăzute alei pietonale de lățime 1,5 m și zone verzi de o parte și de alta a carosabilului, însă acestea nu sunt încă executate.

Sunt propuse 2 accese pietonale dinspre Str. Păcii, distincte pentru lăcașul de cult și grădiniță, suplimentate cu posibilitatea unui acces dinspre Str. Idilei.
Lăcașul de cult propus va avea min. 5 locuri de parcare asigurate în cadrul parcelei, conform HG 525/1996, Anexa 5, pct. 5.4. – Construcții de cult. În incintă pot fi amenajate până la 11 locuri parcare.
Se vor amenaja alei pietonale de lățime min. 1,00 m pe partea dreaptă a drumului, pe domeniul public.
Pentru perioada execuţiei lucrărilor în zona drumului public, beneficiarul şi executantul vor fi obligaţi să respecte normele de protecţia muncii şi siguranţa circulaţiei, astfel încât să se evite producerea de accidente de circulaţie.

Incinta va fi amenajată cu zone pietonale și platformă parcaje.

Amenajarea spaţiilor verzi se va realiza prin aşterenerea şi mobilizarea pământului vegetal, după care se face însămânţarea cu gazon.
3.5.
Zonificare funcţională – reglementări, bilanţ teritorial, indici urbanistici
Se propune amplasarea unor construcții cu funcțiunea principală solicitată de investitor instituții publice și servicii social-culturale: lăcaș de cult și grădiniță.
Funcțiunile complementare acesteia sunt: birouri administrative, anexe (clopotniță, etc.), platforme carosabile și parcaje, alei pietonale, amenajări tehnico-edilitare, zonă gospodărească, zone verzi. Alte funcțiuni admise zonei sunt activități educaționale corelate cu activitatea principală (after school, diverse cursuri ocazionale, etc.), cu condiția asigurării zonelor verzi necesare.
Aceste funcţiuni se integrează optim în zonă, fără să afecteze negativ aria studiată, fiind o funcțiune care completează dotările zonei rezidențiale.

Astfel, prin PUZ se propune schimbarea folosinței actuale a terenului și reglemetarea destinației acestuia, din zonă teren arabil în extravilan în zonă cu funcțiune instituții publice și servicii (social-culturale) în intravilan: lăcaș de cult și grădiniță.
Categoriile de lucrări necesare investiţiei vor fi:
a) construcţii noi:

· lăcaș de cult și clopotniță D+P+1

· grădiniță și spații administrative P+2

b) branșamente, racorduri utilități și dotări tehnico-edilitare

c) sistematizarea verticală a terenului

d) drumuri și platforme de incintă, parcaje, acces carosabil dinspre Str. Păcii

e) zone pietonale

f) împrejmuire teren

g) amenajare zone verzi.
Zona studiată are suprafața de 16.300 mp, aceasta este delimitată astfel, conform Certificat de urbanism nr. 439/23.03.2022: la nord: teren intravilan conf. PUZ aprobat prin HCL Moșnița Nouă nr. 142/27.10.2010 (lot A110/2/1-2) "Dezvoltare zonă rezidențială cu funcțiuni complementare, dotări și servicii publice Moşniţa Nouă", la sud: DJ 592 Timișoara-Buziaș, la est: Str. Idilei, la vest: Str. Păcii.
Intervenţiile urbanistice în zonă se referă la stabilirea accesului carosabil și pietonal dinspre Str. Păcii, și racorduri la rețelele de utilități.
Zona propusă spre reglementare are suprafaţa de 2.182 mp. Intervenţiile urbanistice pe amplasament se referă la schimbarea folosinței terenului din "agricol în extravilan", în "curți construcții în intravilan" și modificarea funcțiunii existente (agricol) în funcțiunea instituții publice și servicii/ Zonă social-culturală – lăcaș de cult și grădiniță, cu reglementările specifice.
Nu sunt propuse zonificări ale terenului, acesta fiind destinat unor funcţiuni unitare.
În jumătatea sudică a incintei, înspre drumul județean, este propusă amplasarea lăcașului de cult, pentru care s-a prevăzut un regim de înălţime maxim D+P+1E, iar în jumătatea nosrdică a terenului, înspre zona rezidențailă, este propusă grădinița cu un regim de înălțime maxim P+2E. Etajele superioare pot fi destinate birourilor administrative sau pațiilor anexă ale lăcașului de cult.

Clopotnița propusă va fi amplasată înspre Str. Păcii.
Construcții propuse :
A. Lăcaș de cult și anexe – clopotniță D+P+1E
Sc = max. 600 mp
Sd = max. 1.200 mp
B. Grădiniță și spații administrative P+2E
Sc = max. 491 mp
Sd = max. 1.418 mp


Împrejmuirea terenului se va realiza de preferință transparent înspre DJ 592 și Str. Păcii. Pe celelale laturi, aceasta poate fi realizată opac. Împrejmuirea va fi amplasată pe limitele de proprietate ale parcelei, cu acordul vecinilor afectați, sau retrasă față de acestea, având o înălțime maximă de 2,00 m.

În jurul construcțiilor propuse se vor realiza alei pietonale. Platforma pentru parcaje va fi corelată la zona pietonală. Se vor asigura min. 5 locuri parcare pe proprietatea privată, conform HG 525/1996, Anexa 5, pct. 5.4. – Construcții de cult, completate cu min. 5 locuri parcare  pentru cadrele didactice ale grădiniței., conf. pct. 5.6. - Construcții de învățământ. În cadrul platformei parcaje propuse pot fi amenajate până la 13 locuri parcaje. Zona liberă din jurul clădirilor, având o pondere de minim 30,00 % din suprafaţa lotului, va fi amenajată ca zonă verde.


Se va asigura accesul în incintă a autospecialelor pompieri, la cel puțin o fațadă a lăcașului de cult propus și a grădiniței. Accesul va avea gabaritul 3,50 m lățime și 4,50 m înălțime.


Utilizarea focului deschis (lumânări, candele, etc.) în clădirile de cult este admisă numai în condițiile asigurării măsurilor specifice de prevenire a incendiilor și, după caz, numai în locuri stabilite și amenajate corespunzător – se va putea utiliza focul deschis doar într-un spațiu special amenajat la parterul clopotniței, adiacent accesului principal.


Se va amenaja o zonă destinată platformei gospodărești, pentru colectarea selectivă a deșeurilor rezultate pe amplasament.

BILANȚ TERITORIAL ZONĂ REGLEMENTATĂ 2.182 mp

	Nr. Crt.
	Bilanţ teritorial
	Existent
	Propus

	
	
	mp
	%
	mp
	%

	01.
	Zonă teren agricol în extravilan
	2.182
	100,00
	-
	-

	02.
	Zonă social-culturală propusă/ instituții publice și servicii – lăcaș de cult și grădiniță
	-
	-
	1.091
	50,00

	03.
	Platforme carosabile și parcaje
	-
	-
	350
	16,04

	04.
	Zonă pietonală
	-
	-
	86
	3,96

	05.
	Zone verzi amenajate
	-
	-
	655
	30,00

	TOTAL GENERAL
	2.182
	100
	2.182
	100


	INDICI URBANISTICI –

REGIMUL DE CONSTRUIRE ÎN ZONA REGLEMENTATĂ
	EXISTENT
	PROPUS

	01.
	Procentul maxim de ocupare a terenului (P.O.T.)
	0,00 %
	50,00 %

	02.
	Coeficientul maxim de utilizare a terenului (C.U.T.)
	0,00
	1,20


	REGIMUL JURIDIC AL TERENULUI STUDIAT
	EXISTENT
	PROPUS

	01.
	Amplasare
	Extravilan com. Moșnița Nouă
	Intravilan com. Moșnița Nouă

	02.
	Proprietate
	Teren proprietatea privată a com. Moșnița Nouă, conf. Extras C.F. nr. 422780 Moșnița Nouă (Nr. cad 422780)


3.5.1.
Sistematizarea verticală
Nivelmentul terenului natural se desfăşoară între 89,87 NMN și 89,96 NMN. Cota ± 0,00 este prevăzută la 91,50 NMN, iar CTS la 90,10 NMN.
3.5.2.
Criterii compoziţionale şi funcţionale

Obiectivele propuse (lăcaș de cult și grădinită) vor fi amplasate paralel cu DJ 592, având lăcașul de cult situat ca volum predominant înspre DJ 592. În jumătatea nordică a terenului va fi amplasată grădinița propusă. Lăcașul de cult va avea o capacitate relativ redusă, de până la 200 persoane simultan – edificiul se adresează tuturor locuitorilor comunei, însă în special enoriașilor care locuiesc în zona rezidențială învecinată și care se pot deplasa pe jos din acest motiv. Lăcașul de cult va avea volumetria specifică arhitecturii de cult ortodox cu specific românesc. În zona accesului dinspre Str. Păcii va fi amplasată clopotnița (max. P+1).
Construcțiile propuse vor avea învelitoarea de tip șarpantă, iar volumele celor 3 obiecte propuse se vor armoniza prin elemente volumentrice sau de construcție, simetrii, aliniamente.
3.5.3.
Regimul de aliniere

Construcțiile propuse vor fi amplasate astfel, în perimetrul maxim de construibilitate propus în planșa Reglementări urbanistice – zonificare (02 A):
· aliniamentul la frontul stradal este considerat înspre DJ 592 (sud), dar și înspre Str. Păcii (vest):

· spre DJ 592 – min. 15,00 m față de limita sudică de proprietate, respectiv min. 22,00 m față de marginea carosabilului DJ 592

· spre Str. Păcii – min. 3,00 m față de limita de proprietate
· spre limita de proprietate est: la min. 3,00 m, 
· spre limita de proprietate nord: la min. 3,00 m
· sunt excepție amenajările și construcțiile tehnico-edilitare, care pot fi amplasate până pe limitele de proprietate, cu acordul vecinilor afectați, sau retrase 60 cm față de acestea.
3.5.4.
Regimul de înălţime
Regimul de înălţime maxim propus pentru construcţii:

· lăcaș de cult: D+P+1E, cu posibilitatea realizării unor balcoane interioare/ supante în limita CUT maxim propus, cu Hmax = 30,00 m (înălțime punctuală – element cruce metalică montată peste coama acoperișului turnului) – 121,50 NMN, față de cota ± 0,00 (91,50 NMN), cu CTS = 90,10 NMN
· grădiniță: P+2E, cu Hmax = 16,00 m la coamă – 106,10 NMN, față de cota CTS = 90,10 NMN
· Clopotniță: D+P+1E, cu Hmax = 15,00 m la coamă – 105,10 NMN, față de cota CTS = 90,10 NMN.

Lăcașul de cult propus va avea retrageri succesive pe înălțime pentru elementele de învelitoare, turlă sau alte elemente specifice cultului ortodox.
3.5.5.
Modul de utilizare al terenului
Au fost stabilite valori maxime pentru procentul de ocupare al terenului şi de utilizare a terenului:

· P.O.T.  50,00 %

· C.U.T.  1,20
3.5.6.
Plantaţii
Se vor amenaja zone verzi în proporție de 30% din total teren. Pentru învățământul preșcolar (grădiniță) se va asigura o suprafață minimă de teren de 22 mp/copil, conform HG 525/1996, Anexa 2, pct. 2.2.2. Construcții pentru învățământ. Se va urmări, pe cât posibil, respectarea organizării jumătății nordice a amplasamentului cu zonele ocupate de construcție, recreație, pietonal asfaltat, zonă amenajări sportive, zonă verde, dimensionate în funcție de capacitatea unității de învățământ.
3.6.
Dezvoltarea echipării edilitare

3.6.1.
Alimentarea cu apă potabilă

Pentru alimentarea cu apă potabilă a amplasamentului studiat, se propune realizarea unui branșament de apă din rețeaua de apă existentă pe str. Păcii și montarea unui cămin de apometru complet echipat la limita de proprietate, pe zona verde.
Rețeaua de apă propusă se va realiza din țeavă de polietilenă de înaltă densitate (PEHD PE100, SDR17, Pn10bar) și se va monta îngropat la o adâncime de 1 m sub cota terenului amenajat, într-un pat de nisip.
3.6.2. Canalizare menajeră

Este propusă extinderea rețelei edilitare de canalizare menajeră de-a lungul Str. Păcii, până la amplasamentul studiat (cca. 40 m). Apele uzate menajer provenite de la grupurile sanitare ce vor fi amenajate vor fi colectate printr-o rețea de cămine și conducte din PVC tip SN4 și se vor deversa gravitațional în rețeaua publică de canalizare menajeră propusă ca extindere pe str. Păcii, la care se va executa racord.

Apele uzate menajer provenite de la construcțiile propuse pe amplasament vor fi colectate printr-o rețea de cămine și conducte din PVC tip SN4 montate îngropat sub limita de îngheț, la adâncimi cuprinse între 70 cm şi 300 cm sub cota terenului amenajat, într-un pat de nisip.

La toate eventualele intersecţii cu alte reţele de utilităţi, gazul va fi poziţionat deasupra.

Apele uzate menajer evacuate în rețeaua stradală de canalizare menajeră se vor încadra din punct de vedere a încărcării cu poluanţi în limitele stabilite conform NTPA 002/2005.
3.6.3. Canalizare pluvială

Apele pluviale provenite de pe acoperișul construcțiilor propuse sunt considerate ape convențional curate și se vor colecta prin condcute PVC montate îngropat sub limita de îngheț și vor fi deversate într-un bazin de retenție cu infiltrare în sol, cu un volum de 40 mc. Apa pluvială astfel colectată va putea fi utilizată pentru întreținerea spațiilor verzi.
Apele pluviale deversate la nivelul solului vor fi conform NTPA 001/2005.

3.6.4. Alimentare cu gaze naturale şi alimentarea cu energie termică

În zona de amplasament există rețele edilitare de alimentare cu gaze naturale presiune redusă, pe partea dreaptă a Str. Păcii. Pentru încălzirea spațiilor grădiniței și lăcașului de cult și prepararea apei calde se va opta pentru centrală termică proprie, cu funcționare pe gaze naturale. Se va realiza branșament la conducta PE 100-90 mm existentă de-a lungul Str. Păcii. În spațiile proiectate în corpul grădiniței se va asigura o temperatură de 21 - 22 °C.
3.6.5. Alimentare cu energie electrică

Pentru noul obiectiv se estimează un necesar de putere electrică simultan absorbită de cca. 40 kW. Necesarul de energie electrică va fi asigurat de la postul de transformare în anvelopă 20 kV/ 0,4 kV existent în inord-vestul incintei, pe limita de proprietate spre Str. Păcii. Se va executa un branșament electric subteran 0,4 kV. Construcțiile propuse vor fi racordate la firida de branșament în zona frontului stradal al parcelei.

Pentru noile obiective, consumatorii de energie electrică sunt constituiţi în principal din: iluminatul normal, iluminatul exterior, circuite de prize monofazate şi trifazate pentru utilizare generală. Construcțiile propuse vor fi dotate cu instalaţii de protecţie: instalaţii de împământare generală, echipotenţializare şi de protecţie contra loviturilor de trăsnet.
3.6.7. Gospodărie comunală
Incinta studiată va avea amenajată o platformă pentru depozitarea deşeurilor în vederea transportării lor la rampa de gunoi ecologică a Mun. Timișoara, înspre Str. Păcii. Deşeurile vor fi colectate selectiv, în vederea reciclării acestora.
3.6.8.
Transport în comun, parcaje
În zonă și în vecinătate există transport în comun, de-a lungul DJ 592, și anume autobuse care asigură legătura între Electrotimiș și loc. Albina aproximativ din 2 în 2 ore zilnic (linia M22, administrat de STP Timișoara). Există stații de autobus la 150 m vest (zona parcării Lidl, la sud de DJ 592) și 200 m est (zona Casa Domniței, pe Str. Doamnei).
Se vor asigura min. 5 locuri parcare pe proprietatea privată, conform HG 525/1996, Anexa 5, pct. 5.4. – Construcții de cult, completate cu min. 5 locuri parcare  pentru cadrele didactice ale grădiniței, conf. pct. 5.6. - Construcții de învățământ. În cadrul platformei parcaje propuse pot fi amenajate până la 13 locuri parcaje.
3.7.
Protecţia mediului
Conform concluziilor analizei de efectuare a impactului produs de realizarea prevederilor prezentului P.U.Z., rezultă că sunt preconizate toate măsurile impuse de legislaţia în vigoare pentru reducerea la minim sau eliminarea poluării mediului din zonă.

Propunerile şi măsurile de intervenţie – tehnice,  juridice, urbanistice etc. – privesc în execuţie următoarele categorii de probleme analizate distinct în studiul de specialitate:

3.7.1. Diminuarea, eliminarea surselor de poluare

Poluarea solului şi apei nu este posibilă deoarece:

· în zonă nu se desfăşoară activităţi ce să creeze noxe ce sunt periculoase pentru sol;

· apele uzate menajer sunt propuse a fi colectate în sisteme inelare și vor fi deversate obligatoriu în sistemul centralizat de utilităţi;

· nu se creează emisii de gaze sau alte substanţe toxice ce pot periclita – în combinaţie cu precipitaţiile – calitatea apei sau solului;

· în zonă toţi consumatorii de apă sunt racordaţi la sistemul public de distribuţie a apei potabile (aviz Aquatim).

Poluarea aerului, fonică sau prin emisii de gaze este posibilă numai în zonele cu trafic auto intens – DJ 592 – nu este cazul.
3.7.2. Prevenirea producerii de riscuri naturale

Zona – prin poziţia ei – nu are surse de risc naturale.
3.7.3. Apele uzate
Evacuarea apelor uzate menajer rezultate de la obiectele sanitare montate în clădirile propuse se va face gravitaţional în rețeaua publică de canalizare menajeră propusă ca extindere pe Str. Păcii.
3.7.4. Colectarea deşeurilor

În jud. Timiș colectarea deşeurilor se face centralizat, de către o firmă specializată, pe întreg teritoriul județului, cu utilaje adecvate. Pentru plarforma gospodărească se vor asigura containere EU de 1,1 mc sau pubele de 120 l; se prevede preselecţia pe principalele tipuri de deşeuri urbane – vegetale, hârtie, sticlă, plastic, etc.
După colectare, toate deşeurile sunt transportate şi depuse la rampă ecologică a mun. Timișoara, gestionarea lor făcându-se în concordanţă cu normele EU în domeniu.
3.7.5. Terenuri degradate

Nu există terenuri degradate în zona studiată.
3.7.6. Perdele de protecţie

Nu este cazul. În incinta studiată sunt propuse plantaţii decorative și zone verzi înierbate în proporție de minim 30,00 %.

3.7.7. Bunuri de patrimoniu

În zonă nu sunt bunuri de patrimoniu; nu se pune problema de refacere sau reabilitare urbană sau peisagistică în zona propusă investiţiilor. 

De asemenea, nu sunt surse ce ar putea constitui potenţial balnear, turistic sau alte obiective istorice ce ar putea atrage un flux mare de oameni.

3.7.8. Încadrarea în prevederile PUG

Incinta studiată se află în extravilanul com. Moșnița Nouă, într-o zonă de terenuri intravilane deja reglementate.

Nu există prevederi PUG com. Moșnița Nouă aprobat pentru această zonă.

Doocumentațiile aprobate anterior – PUZ director Moșnița Nouă (HCL nr. 23/24.05.2005) – și în curs de elaborare – actualizare PUG com. Moșnița Nouă (HCL nr. 197/26.06.2019) conține prevederi pentru zona generală de amplasament cu destinația rezidențială și dotări complementare locuirii.
Propunerile prezentului PUZ se încadrează în totalitate în prevederile documentațiilor de urbanism directoare pentru zona generală de amplasament. Funcțiunile propuse completează zona rezidențială aflată în plină dezvoltare înspre vest, spre Mun. Timișoara.
Reţelele edilitare din zonă oferă posibilitatea racordării noilor consumatori (apă potabilă, canalizare menajeră, energie electrică și gaze naturale), fapt care creează condiţiile reducerii sau diminuării la minim a poluării zonei.
3.8. Soluții propuse pentru eliminarea sau diminuarea disfuncționalităților
În ceea ce privește zona de protecție a DJ 592, care impune restricții de amplasare a construcțiilor propriu-zise, a fost propusă o retragere a construcțiilor propriu-zise cu 12 m de la frontul stradal spre DJ 592, în zona respectivă vor fi amenajate parcaje.

În ceea ce privește rețelele subterane care afectează zona sudică a amplasamentului (înspre frontul stradal) – aducțiune apă, Les 20 kV, conductă canalizare menajeră – se va ține cont de condiționările prevăzute în avizele administratorilor de utilități în ceea ce privește apropierea împrejmuirilor și a amenajărilor de teren propuse în/ înspre zonele de protecție specifice.

În ceea ce privește absența rețelelor edilitare de canalizare pluvială din zonă, a fost propusă soluția locală bazin retenție ape pluviale, cu infiltrare în sol.
3.9. Obiective de utilitate publică
Zona studiată adăposteşte dotări de interes public, și anume:

· DJ 592, de interes județean
· Str. Păcii, Str. Idilei, Str. Doamnei, de interes local

· rețele edilitare, post de transformare în anvelopă, de interes local

Se propun intervenţii la dotările de interes public existente, și anume:

· racord carosabil la Str. Păcii

· branșamente și racorduri la utilitățile publice existente
Se propun noi obiective de utilitate publică, și anume lăcașul de cult și grădinița, acestea sunt obiective de interes local.
Sunt asigurate toate utilităţile necesare pentru o corectă funcţionare a construcţiilor din zonă, în condiţii de siguranţă atât pentru cetăţeni, cât şi din punct de vedere al protecţiei mediului.

3.9.1. Tipuri de proprietate teren

În zona studiată există terenuri proprietate publică de interes județean și local (DJ 592, Str. Păcii, Str. Idilei, Str. Doamnei), terenuri proprietatea privată a com. Moșnița Nouă, de interes local și terenuri proprietatea privată a persoanelor fizice şi juridice. Nu există în zonă terenuri proprietate privată de interes naţional.
Celelalte tipuri de teren – proprietatea publică şi privată de interes local, terenurile proprietatea privată a persoanelor fizice şi juridice – sunt specificate pe planşă. 

Amenajarea accesului carosabil dinspre Str. Păcii se va realiza din fondurile investitorului. Racordul la reţelele edilitare se va realiza din fonduri ale investitorului.
3.9.2. Circulaţia terenurilor

Nu sunt prevăzute măsuri pentru circulaţia terenurilor în vederea realizării obiectivelor prezentului P.U.Z.

Maniera, etapele concrete şi termenele de realizare se mulează evident după posibilităţile financiare ale investitorului, cu respectarea prevederilor legale în domeniu.
4.
CONCLUZII – MĂSURI ÎN CONTINUARE
4.1. Înscrierea în prevederile PUG

Din cele prezentate în capitolele 3.2; 3.4; 3.5; 3.6; 3.7; 3.8 rezultă fără echivoc că propunerile pentru acest P.U.Z. se încadrează în prevederile generale ale PUZ director Moșnița Nouă referitoare la intravilanul localităţii și completează prevederile documentațiilor de urbanism aprobate în zonă. Prevederile actualului PUZ sunt adaptate caracteristicilor documentațiilor de urbanism aprobate, propunând funcţiunea dominantă instituții publice și servicii (social-culturale) în intravilan: lăcaș de cult și grădiniță.
4.2. Principalele categorii de intervenţie care să susţină şi să permită materializarea propunerilor sunt:

· Extindere rețea canlizare menajeră de-a lungul Str. Păcii, până la amplasament

· branșamente și racorduri la rețelele edilitare publice existente și propuse pe Str. Păcii
· acces carosabil, platformă parcaje, alei pietonale

· clădiri specifice funcţiunii lăcaș de cult, grădiniță și clopotniță
Aceste funcţiuni sunt amplasate distinct în teren, permit o corectă grupare funcţională şi o etapizare corespunzătoare a lucrărilor cu minima afectare a vecinătăţilor.
Enumerarea prezentată nu este obligatorie şi ca priorităţi de intervenţie – ele fiind dictate evident de sursele de finanţare pentru diversele lucrări, dar obligatorie este în toate situaţiile asigurarea cu utilităţi a obiectivelor propuse înainte de punerea lor în funcţiune.

4.3. Aprecieri ale elaboratorului PUZ

Ca elaborator al documentaţiei, considerăm că ea reflectă potențialul şi cerinţele zonei, asigurând o completare a funcțiunilor necesare zonei rezidențiale.
Restricţiile posibile – funcţionale, de destinaţie, calitate, indici ocupare teren etc. – sunt cele din capitolele de propuneri şi detaliate în regulamentul aferent PUZ-ului.


Pentru etapele următoarele, în vederea creării condiţiilor de finalizare a prevederilor PUZ considerăm necesare următoarele operaţii şi acţiuni pentru etapele următoare:

· aprobarea PUZ prin HCL Moșnița Nouă;

· asigurarea de fonduri private pentru realizarea prioritară a utilităţilor.
 Întocmit:
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