ROMÂNIA
JUDEŢUL TIMIŞ
COMUNA MOŞNIŢA NOUĂ
Nr:    39403/11.12.2024





ANUNȚ


Comuna Moșnița Nouă organizează   concurs  pentru   ocuparea   urmatoarei   functii   publice    vacante:
· Functia   publica    de executie    - inspector, clasa I, grad profesional asistent in cadrul Compartimentului Financiar Contabil- cu atributii de executor fiscal
· durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână

Conditii  de participare   
Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile generale prevăzute de art. 465 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ:    
  a) are cetăţenia română şi domiciliul în România;
 b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
 c) are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;
  d) are capacitate deplină de exerciţiu;
  e) este apt din punct de vedere medical şi psihologic să exercite o funcţie publică. Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate,  respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii;
 f) îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;
 g) îndeplineşte condiţiile specifice, conform fişei postului, pentru ocuparea funcţiei publice;
  h) nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;
  i) nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condiţiile legii;
  j) nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;
 k) nu a fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.
Condiții specifice:

Conditiile  de  studii: studii   universitare  de   licentă  absolvite  cu  diplomă    de  licentă  sau echivalentă  în domeniul: științelor sociale (Domeniul fundamental), Științe juridice (Ramura de știință), Drept (Domeniul de licenta). 
· Vechime în specialitatea studiilor: min. 1 an
· Locul  organizării  probelor  la Sediul Primariei  Moșnița  Nouă: str. Principală nr.51
Calendarul concursului:
· Probele stabilite pentru  concurs:  - proba scrisa si interviul;
· proba  scrisă in data de 20.01.2025  ora 12:00;
· proba  interviului  pe data de 23.01.2025,  ora 10:00

Dosarele  se  depun  începând cu data  de  11.12.2024 până in data  de  30.12.2024 inclusiv, ora 15, la Sediul Primăriei Comunei Moșnița Nouă;
Perioadă verificare eligibilitate candidați: in termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor;
Perioadă depunere contestație la verificarea eigibilității candidaților: în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului verificării eligibilității candidaților.
Perioadă soluționare contestații la verificarea eligibilității candidaților: in termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaților. 
Persoana de contact: Faur Simona, inspector resurse umane, tel: 0786906155, resurseumane@mosnita.ro. 

Cu stimă,


PRIMAR
GERALD OSCAR SIMONIS




Afișat azi, 11.12.2024 ora 16:00
